

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA  
CABINET PREȘEDINTE**

**I N F O R M A R E**

**cu privire la activitatea desfășurată de vicepreședintele  
cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vâlcea,  
domnul Gheorghe Păsat, de la ultima ședință ordinară  
și până în prezent**

Activitatea desfășurată de la ultima ședință ordinară și până în prezent de către vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu Consiliul Județean, instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea administrație publice locale nr. 215/2001.

**INTERVENȚII LA AUTORITĂȚILE  
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE**

a) în comuna Măldărești funcționează Complexul Muzeal Măldărești, Secție a Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu”, instituție publică de interes județean, constituit din Culele Greceanu, Duca, precum și Casa memorială I.Ghe.Duca, toate fiind monumente deosebite ale arhitecturii românești.

În anul 2007, în conformitate cu prevederile Legii nr. 10/2001, privind regimul juridic al unor imobile preluate în mod abuziv în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, cu modificările și completările ulterioare, imobilul Cula Greceanu a fost retrocedat foștilor proprietari.

Întrucât doamna Emilia Greceanu Anghel, în calitate de proprietară a domeniului Greceanu, compus din Cula Greceanu și Conacul Greceanu, a comunicat intenția de înstrăinare a Culei

Greceanu, iar Consiliul Județean Vâlcea nu dispune de fonduri cu această destinație, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a dispus inițierea unui proiect de Hotărâre a Guvernului privind alocarea sumei de 1.500 mii lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, în vederea achiziționării Culei Greceanu, a anexei și a terenului aferent.

b) Spitalul Județean de Urgență Vâlcea are în dotare două blocuri operatorii, unul în locația din Str.Calea lui Traian nr. 201 cu opt săli de operații, mesele de operații fiind achiziționate în perioada 1997 - 2007, iar celălalt funcționează în locația din strada Remus Bellu nr. 3, cu trei săli de operații, mesele de operații fiind achiziționate în anii 1988 și 2008.

Având în vedere creșterea numărului de intervenții chirurgicale, necesitatea creșterii calității serviciilor medicale, precum și uzura fizică și morală a actualelor mese de operații, printr-o scrisoare adresată ministrului sănătății, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a solicitat aprobarea urgentă de fonduri în vederea achiziționării acestei aparaturi medicale și pentru care Consiliul Județean Vâlcea va asigura cofinanțarea în procent de 10%.

c) Drumul comunal DC 31 Bercioiu - Gâltofani, în lungime totală de 6,0 km, face legătura între satul Bercioiu din comuna Budești și satul Gâltofani din comuna Nicolae Bălcescu, fiind cel mai scurt traseu dintre cele două unități administrativ - teritoriale.

Ca urmare a faptului că platforma drumului prezintă foarte mari degradări și denivelări pe toată suprafața, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a solicitat printr-o scrisoare adresată ministrului finanțelor publice, suplimentarea bugetului Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice pentru susținerea Programului Național de Dezvoltare Locală cu suma de 3.673.992 lei, necesară pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „Asfaltare DC 31 Bercioiu - Gâltofani”.

## **ÎNTÂLNIRE CU REPREZENTANȚI CHINEZI**

În luna mai, Camera de Comerț și Industrie București a organizat o deplasare în județul Vâlcea cu o delegație din Republica Populară Chineză.

Scopul deplasării în județul Vâlcea a fost analiza posibilității deschiderii unui Centru de Recuperare post - operatorie, investiție cu capital chinez, în stațiunile cu ape termale sau curative.

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea s-a întâlnit cu această delegație, împreună cu primarii localităților Călimănești, Băile Govora, Băile Olănești și Ocnele Mari, urmând să se stabilească locația cea mai avantajoasă pentru toate părțile.

## **ÎNTÂLNIRI SĂPTĂMÂNNALE DE LUCRU**

Vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vâlcea a aprobat programul de lucru pe luna mai al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, dând prioritate execuției de lucrări pe drumurile cele mai afectate, astfel încât circulația să se desfășoare în flux continuu și în condiții de siguranță.

Accentul a fost pus pe finalizarea lucrărilor de reparații asfaltice, executându-se lucrări în acest sens în localitățile Malaia, Voineasa, Cernișoara, Lăpușata, Roșiile, Ștefănești și Lungești.

De asemenea, se vor executa lucrări de covoare bituminoase pe drumurile județene care străbat localitățile Galicea și Stoilești, în lungime de 1,6 Km și Dăești - Călimănești, în lungime de 1 km.

Săptămânal, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a analizat, împreună cu conducătorii structurilor din aparatul de specialitate, activitatea Consiliului Județean Vâlcea, astfel încât aceasta să se desfășoare în condiții normale.

## **ANALIZA REALIZĂRII LUCRĂRILOR LA OBIECTIVELE DE INVESTIȚII FINANȚATE DIN FONDURI NERAMBURSABILE**

Au continuat întâlnirile cu constructorii, diriginții de șantier, proiectanții și membrii echipei de implementare a proiectelor la obiectivele de investiții finanțate din fonduri nerambursabile, la care a participat și vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea .

În cadrul acestora a fost analizat stadiul actual al realizării lucrărilor și au fost dispuse măsuri pentru perioadele următoare, în scopul rezolvării problemelor care au apărut în cursul executării lucrărilor.

### **ÎNTÂLNIRE CU REPREZENTANȚII AI CEZ VÂNZARE**

În data de 21 mai 2015, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea s-a întâlnit cu reprezentanți ai CEZ VÂNZARE pentru a discuta activitatea de furnizare a energiei electrice la nivelul regiunii Oltenia și viitoarea ofertă care vizează clienții - instituții publice din județul Vâlcea.

Cu acest prilej, reprezentanții CEZ VÂNZARE au propus efectuarea unui Raport de audit energetic, gratuit, la sediul Consiliului Județean Vâlcea, constând în verificarea instalațiilor electrice, urmând ca în cazul constatării unor defecțiuni acestea să fie executate pe cheltuiala clientului.


Raportul de audit energetic va fi realizat în continuare și la instituțiile și serviciile publice de interes județean.

S-a discutat, de asemenea, și despre executarea unor lucrări de reabilitare a rețelelor electrice subdimensionate sau învechite, precum și necesitatea extinderii acestora în zona Voineasa - Vidra.

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a înaintat reprezentanților CEZ VÂNZARE o Notă cu problemele deosebite cu care ne confruntăm în privința găsirii unor soluții tehnice de alimentare cu energie electrică la unele obiective de investiții finanțate din fonduri nerambursabile, aflate în implementare sau în curs de implementare, precum și asigurarea unei puteri instalate mai mari la Centrul pentru Persoane Vârstnice

din comuna Nicolae Bălcescu, care funcționează în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, pentru a fi discutată cu reprezentanții CEZ DISTRIBUȚIE.

De asemenea, în Notă s-a mai prezentat necesitatea urgentării de către CEZ DISTRIBUȚIE a verificării în teren a informațiilor transmise de Consiliul Județean Vâlcea privind localitățile în care mai există gospodării neelectrificate, în vederea stabilirii ordinii de prioritate pentru extinderea rețelelor electrice.

p. PREȘEDINTE,  
VICEPREȘEDINTE  
  
Gheorghe Păsat

